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Проблема вдосконалення системи фізичної підготовки, здоров’я 

курсантської молоді залишається найважливішою державною проблемою. 

Кожний освітній заклад покликаний сприяти нормальному розвитку учнів і 

охорони їх здоров’я, яке чітко обумовлено в законі «Про освіту». Зміст освітньої 

системи має на увазі обов’язкове впровадження здоров’я зберігаючи технологій 

в навчальний процес. Висока суспільна потреба в технологіях, що зміцнюють і 

зберігають здоров’я, як курсантів, так і педагогів спеціальна фізична підготовка 

обумовлена, перш за все тим, що рівень здоров’я різко знизився.  

Виходячи з цього, завданнями фізичного виховання у вищих навчальних 

закладах зі специфічними умовами навчання є розвиток фізичних якостей і 

здібностей, удосконалення функціональних можливостей організму, зміцнення 

індивідуального здоров’я; формування стійких мотивів і потреб у дбайливому 

ставленні до власного здоров’я; оволодіння системою професійного і життєво 

значущих практичних умінь і навичок, що забезпечують збереження і зміцнення 

фізичного та психічного здоров’я; освоєння системи знань про заняття фізичною 

культурою, їх роль і значення в формуванні здорового способу життя і 
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соціальних орієнтацій; поліпшення рівня фізичного розвитку, фізичної та 

функціональної підготовленості. І кінцевим підсумком є формування високого 

рівня культури здоров’я курсантів.  

Щоб правильно і ефективно удосконалювати фізичну підготовленість в 

процесі навчання на заняттях необхідно глибоко знати загальні основи теорії і 

методики цього питання. Однак знання теорії і методики лише основа роботи. 

Успішний результат її залежить від уміння творчо застосовувати знання з 

урахуванням особливостей завдань фізичної освіти курсантів спеціальна фізична 

підготовка, з урахуванням конкретних умов проведених практичних заняттях. 

Для перевірки фізичної підготовленості курсантів на початку і в кінці 

навчального року проводиться здача нормативів, де можна побачити зростання 

фізичних якостей до кінця навчального року. 

Враховуючи вищезазначене, слід пояснити курсантам те, який вплив надає 

фізична підготовка на організм, який сенс всіх навчальнотренувальних процесів. 

Зниження інтересу до традиційних форм і систем фізичного виховання і 

недостатня освіченість у сфері фізичної культури обмежують можливості 

курсантів перейти до організації самодіяльних форм занять фізкультурної 

діяльністю, активно і цілеспрямовано використовувати їх у зміцненні свого 

здоров’я, організації здорового способу життя.  

Сьогодні створюються всі сприятливі умови для оздоровлення курсантів, 

максимальне їх залучення в активні заняття фізичною культурою і спортом, 

участь в спортивно-масових заходах, де курсанти демонструють результати своєї 

освіченості, посилюючи їх позитивний ефект у формуванні інтересу до фізичної 

культури, свого здоров’я, організації свого культурного дозвілля. 
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Значну роль у формуванні Державного бюджету України відіграють саме 

податкові надходження. Вони виступають інструментом, який може впливати на 

зміни соціально – економічних процесів в Україні. Податки є обов’язковою 

складовою фінансової системи різних країн з різноманітними моделями 

економічного розвитку, оскільки завдяки податковим надходженням держава 

спроможна виконувати функції, які  покладені на неї. Саме тому, так важливо, 

щоб дані платежі надходили у бюджет в достатній кількості і у встановлений 

термін. 

У структурі доходів Державного бюджету України у 2018 році податкові 

надходження становили 81%, а саме 753815 млн. грн. Щодо неподаткових 

надходить, то їх частина значно менша і становила 164676 млн. грн. [1]. 


